

# Вышли в лидеры

В Молодежном театре эстрады подвели итоги Года культуры и назвали предприятия-лидеры

Александр **ЕРОШЕНКО**

В церемонии приняли участие представители руководства районной администрации, лидеры общественных организаций, идеологический актив предприятий. В числе самых инициативных и творческих организаций, проявивших себя в Год культуры, отмечены ОАО «Белкнига», «Национальный институт образования» Министерства образования Республики Беларусь, Белорусский государственный медицинский университет, РНПЦ оториноларингологии, РУП «Белтелеком», автобусный парк № 5, ОАО «Белагропромбанк», АСБ «Беларусбанк» и многие другие. Руководители и представители этих коллективов награждены благодар-

ностями, грамотами и памятными подарками администрации Московского района.

Названы также победители районного конкурса «Лидер года — 2016». В области строительства и проектирования лучшим признан начальник группы конструкторского отдела № 1 института «Минскгражданпроект» Антонина Шидлова. В сфере образования награды достались педагогу дополнительного образования средней школы № 205 Татьяне Мулевой. Лидером в области правопорядка и безопасности стала оперуполномоченный отделения по противодействию наркоторговле и торговле людьми Московского РУВД Наталья Якимович. Всего определен 21 лауреат в 20 номинациях. В номинации «Человек на своем месте» жюри присудило награды двоим — педагогу-психологу Минского государственного профессионального лицея № 10 строительства имени И. М. Жижеля Ольге Висакович и машинисту электропоезда метрополитена Роману Рябченко.

Завершилось награждение концертом участников районного отборочного тура республиканского фестиваля народного творчества «Сузор'е».